

本版新闻您想爆料或参与,请进入互动专区 网址 http://cs.voc.com.cn (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn (华声论坛 wap网) QQ:33331166 闪闪闪,闪耀一路

本报连续报道促成拆除湘潭“定时炸弹”

5秒钟,爆破拆除湘潭涟水大桥

原址重建新桥预计一年半至2年建成

“轰轰轰……”12月24日下午3时18分,在一串连珠炮似的声浪中,服役44年、全长292米的湘潭老涟水大桥,在短短5秒钟内成功爆破。坠入河中的长长桥体在水面上掀起一两米高的浪花,千余群众见证了全过程。老桥爆破拆除后,新桥重建工作也将全面展开。



12月24日下午3时18分,经历44年的风雨沧桑,全长292米的湘潭涟水大桥老桥,在短短5秒钟内成功爆破。 记者 刘晓波 摄

湘潭涟水桥·历史

它曾是湖南桥梁的“里程碑”

历经44年的风雨沧桑,湘潭原涟水大桥(即老桥)完成了光荣使命,与人们挥手揖别。

涟水大桥是湘潭市区通往湘潭县大部分乡镇的必经之路,1965年1月1日起正式施工,于当年6月30日通车。据史料记载,当年修建涟水大桥,劳动力最多时达1682人。涟水大桥采用桩基建设,开创了我省公路桥梁桩基建设的先河。作为长株潭的一个重要交通枢纽,到今年5月封闭之前,每天过往涟水桥的车辆至少有8000多车次,日均人流量在1万人次以上。

按惯例,一座类似的钢筋混凝土结构梁桥,其使用年限并不止40多年。对此,湘潭市公路局解释,这与建桥时的经济条件和技术水平有很大关系:当年通过涟水大桥的车辆主要以拖拉机为主,客运车辆为数不多。膨胀的交通流量让大桥不堪重负,2008年7月,该桥定性为五类危桥。

5月18日,网友“吉辰”在华声论坛贴出图片,称本应在今年4月初就实施全封闭重建的湘潭涟水大桥实际并未全封闭,本报记者率先对此事进行了追踪报道。

由于涟水大桥安全隐患严重,湘潭市政府决定从5月起至该桥重建期间实行全封闭交通管制。然而,由于两岸出行群众太多,“封桥令”大打“折扣”,不时有车辆上演“生死闯关”。为解决当地群众的过河问题,8月上旬,湘潭市公路局决定在老桥旁搭建浮桥,浮桥架好后,立即进行老桥的爆破拆除和新桥的开工建设。12月上旬,浮桥建成投入使用。12月24日下午3时18分,涟水老桥爆破拆除,为44年服役历程划上句号。

新闻回放

湘潭涟水桥·爆破

5秒钟,292米长桥掉入水中

24日下午2时半,记者赶到涟水大桥附近,公安部门清空涟水桥周围300米范围内的群众。涟水桥两岸警戒线附近,站满了前来观看爆破的群众,估计达千人以上。

下午3时18分,随着安保人员手中的对讲机里传来一声“起爆”,涟水大桥响起连珠炮似的爆破声。大桥从湘潭县一端开始迅速坍塌,短短5秒钟内,全长292米的涟水

桥就掉入了河水中,掀起一两米高的浪花。由于爆破的原因,河水一度泛黄。爆破完成之后,安保人员上前确定炸药爆炸完毕,并对涟水浮桥进行了安全检查。几分钟后,涟水桥爆破警戒解除。

原址上建新桥,使用年限100年

涟水大桥老桥爆破拆除后,将在原址上重建一座新桥。新桥预计投资2800万元,全长292米,宽13米,采用箱形梁结

构,使用年限100年,通行等级VI级,并能抵御百年一遇的洪水。新桥预计一年半至2年左右建成通车。为方便人们在新桥修建期

间出行,湘潭市公路局在大桥下游150米处架起了一座浮桥。目前浮桥已投入使用,基本能满足两岸居民通行需求。



本报5月20日A02版



本报5月22日A05版



本报8月4日A09版

九味双降素 降压又降脂

23

元/盒

无效退款

- 全国高血压研究中心监制
- 07年中国高血压年会唯一指定产品
- 全国高血压健康教育工程唯一指定产品
- 北奇神(中国驰名商标)
- 08、09年全国质检12365扶优产品

买30送15

买20送8

买10送3

活动时间: 12月24日至12月31日

餐疗降压最安全

全国高血压研究中心建议:高血压人健康长寿,清晨1-2粒九味双降素,1杯热水,3个半小时。①起床离开床铺,静躺3分钟,划动!②起床后,床头静坐3分钟,划下!③下床后,足跟前站立3分钟,别走!④起床!一杯白开水,与1-2粒九味双降素,别忘!做好这四件事,可保一辈子平安。

服用九味双降素15天,98%高血压人停服降压药;94%长年1例降压药的人,10天血管软化,恢复弹性;高血压一个月内在100%降下来;10年以上血压高于180/110mmHg并且要联合用药的高血压人,20天后,血压自然稳定130/80mmHg;3个月,像浆糊一样的血液变得稀薄、纯净,从此再也不担心高血压引起堵塞、中风、偏瘫、脑梗等并发症。

郑重承诺: 服用当日血压平稳下降5-6mmHg; 服用30天血压基本恢复正常并持久控制稳定; 每天只服用一次, 24小时持续发挥作用; 纯生物发酵浓缩提取, 无毒副作用; 完全符合世界卫生组织提出的生物降压方向; 半年后可实现停服降压药物; 真正摆脱药物依赖。

3000年前餐疗降压 源于《中华药典》

药疗是通过用替代药物, 促进疾病自愈的自然疗法。张素时期《山海经》最早提出药膳食物, 此后历代医学典籍《神农本草经》、《伤寒杂病论》、《金匮要略方论》、《千金要方》都有记载, 孙思邈弟子唐孙思邈所著《食疗法》是世界上第一本食疗专著, 在世界上第一次提出“食疗同源”理论。

全国高血压研究中心研制的九味双降素, 汲取“药食同源”精髓, 药其作用经中国医学科学院植物研究所等专家论证, 药微食补, 食补药用, 药借食力, 食助药威, 滋补两有益, 更加适合高血压和血脂偏高的中老年人。

血管越扩越薄, 最容易发生于意外

传统药物只是强行扩张血管降低血压, 一旦停药血压就会反弹, 而九味双降素“排、养、补”一次完成, 能恢复身体自身调节血压和血脂的能力, 每天一次, 恢复血管弹性, 保持血液畅通。所以说, 常规治疗对于高血压是“斩草不除根”, 动脉硬化血管经过反复扩张, 变得又硬又脆, 像容易发气球一样, 气球吹的越大, 越容易破裂。

有了九味双降素 我还可以多活30年

市财政局56岁的李阿姨, 患高血压6年了, 血压控制住了, 前年体检却发现左心室有点肥厚, 心肌供血不足, 还有些动脉硬化, 从此又吃上了保护心脏的药, 一天吃药就得十几块钱!

去年4月, 在报道“九味双降素”就买了三个疗程, 服用“九味双降素”不到半个月, 心慌胸闷的现象就消失了, 西药也停了, 感觉浑身有力, 现在3天服一粒“九味双降素”, 血压就稳定正常, 到医院检查, 心脏基本恢复正常了, 血管壁上的斑块溶解, 动脉粥样硬化基本消除, 血管弹性增加, 血流平稳, 再也不怕突发脑梗、心梗、脑溢、中风、偏瘫等意外了。

他高兴的说:“每天才花几毛钱, 就远离了并发症, 有了‘九味双降素’我可以多活30年!”

原新华社(2008)年117号

抢购热线 0731-86544277 86663188

诚招省内经销商

指定销售地址: 长沙: 平和堂一楼药品柜、东塘平和堂药品柜、东塘星城大药房、东塘仁和堂大药房、河西通程新一佳药品柜、河西湘雅大药房、南门口好又多药品柜、家乐福双喜大药房、伍家岭新一佳药品柜、侯家塘新一佳药品柜、雨花亭沃尔玛药品柜、阿波罗商业广场药号、庆元堂(人民东路星城世家店、晚报大道店、伍家岭开福店、新皇小区店、橘子街店、德雅路店、韶山路大润发店)、火车站楚明堂大药房、红星步步高药品柜、沙坪新一佳店、黄金海岸店、)芝草堂、长沙大雁新一佳药品柜、**望城:** 新一佳楚明堂大药房、**浏阳:** 长泰大药房(北正中路红楼对面)**望城:** 工农大药房、济生大药房、**宁乡:** 开发药号、**株洲:** 平和堂药品柜、**湘潭:** 湘道昌医药堂南泰分店、**益阳:** 桥北家润多大药房、**桃江:** 聚源福(步步高超市内)、**沅江:** 聚源福大药房(庆云山店)、**岳阳:** 九龙商厦药品柜、民康康药店、**娄底:** 城南大药房、**张家界:** 探芝堂大药房、**邵阳:** 时珍大药房、**永州:** 福寿堂(老火车站对面)、**怀化:** 德雅药店、**常德:** 博爱大药房(原吉首商场一楼)、**衡阳:** 博康药店(附一医院东翼西楼广场一楼)、**郴州:** 阳光大药房(国庆南路11-13号)